
Příklad č. 26 

 

V podniku vedle sebe působily dvě odborové organizace – administrativních pracovníků (36 

členů) a výrobních dělníků (78 členů). Zbývajících 158 zaměstnanců nebylo odborově 

organizováno. Odborová organizace administrativních pracovníků navrhla uzavření kolektivní 

smlouvy. Vedení podniku odmítlo kolektivní smlouvu uzavřít, dokud se k ní nepřipojí i druhá 

odborová organizace. 

• Je postup vedení podniku správný? 
• Na které zaměstnance se bude kolektivní smlouva vztahovat, bude-li uzavřena? 


